MOMENTS 12


1er exercice
Soit la balançoire représentée ci-dessous, supportant 2 personnes de poids P1=80daN et P2=62daN.
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1. Déterminer le moments résultants des 2 forces par rapport au point d'articulation O.

Moment en O = ................................................................................... = ...............................

2. En déduire le sens de rotation de la balançoire (sens des aiguilles d'une montre ou sens inverse des aiguilles d'une montre).   ............................................................................................................................................

Dites pourquoi: .............................................................................................................................................

2ème exercice
Soit la même balançoire représentée ci-dessous, mais supportant maintenant 4 personnes de poids P3=32daN P4=25daN P5=36daN et P6=18daN.
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1. Déterminer le moments résultants des 3 forces par rapport au point d'articulation O.

Moment en O = .......................................................................................................... = ...............................

2. En déduire le sens de rotation de la balançoire (sens des aiguilles d'une montre ou sens inverse des aiguilles d'une montre).   ............................................................................................................................................

Dites pourquoi: .............................................................................................................................................

3ème exercice

Soit toujours la même balançoire représentée ci-dessous, mais supportant maintenant 5 personnes de poids P7=55daN, P8=33daN, P9=18daN, P10=60daN et P11=85daN.
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1. Déterminer le moments résultants des 4 forces par rapport au point d'articulation O.

Moment en O = ....................................................................................................…………………………….... 

   = ...............................

2. En déduire le sens de rotation de la balançoire (sens des aiguilles d'une montre ou sens inverse des aiguilles d'une montre).   ............................................................................................................................................

Dites pourquoi: .............................................................................................................................................

Correction :

1er exo

M/O = - 10600 daN . mm

2è exo

M/O = + 38000 daN . mm

3è exo

M/O = - 336700 daN . mm
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